

Кабардино-Балкарская ПРАВДА

Учредители:

ПАРЛАМЕНТ И ПРАВИТЕЛЬСТВО КБР

№ 40 (22832)

Среда, 10 марта 2010 года

Издается с 1 июня 1921 года

www.kbpravda.ru

Цена 3 рубля

Парламент

Диалог о занятости населения будет продолжен

Татьяна БОРОВИНСКАЯ, пресс-служба Парламента КБР

На заседании президиума Парламента КБР в рамках Правительственного часа обсужден вопрос о дополнительных мерах по обеспечению занятости трудоспособного населения сельских поселений КБР. С докладом выступила заместитель председателя Госкомитета КБР по занятости населения Фатима Кутюгова.

Несмотря на кризисные факторы в экономике РФ, в 2009 году на рынке труда Кабардино-Балкарии сохранилась тенденция снижения численности официально регистрируемой безработицы. Однако озабоченность вызывает ситуация, складывающаяся в сельской местности, где по состоянию на 1 января 2010 года численность безработных граждан составила 12 тыс. человек. При этом доля жителей сельской местности в численности зарегистрированных безработных в государственной службе занятости в последние годы сохраняется на уровне 65 процентов.

Как сообщила Фатима Кутюгова, в 2009 году при содействии органов службы занятости трудоустроены 17 тыс.

человек, более 40 процентов из них – сельские жители. На договорной основе с работодателями организованы оплачиваемые общественные работы для 4,8 тыс. граждан.

В мероприятиях по организации временного трудоустройства безработных граждан приняли участие 235 тысяч жителей сельских поселений (инвалиды, женщины, воспитывающие малолетних детей, выпускники учреждений начального и среднего образования, подростки).

На обучение профессиам, пользующимся спросом на рынке труда, направлено 1229 безработных сельчан, профориентационные услуги оказаны девятнадцати тысячам человек. Для сокращения уровня подростковой преступности, создания дополнительных социальных гарантий для несовершеннолетних граждан, адаптации их к трудовой деятельности служба занятости организовала временное трудоустройство в свободное от учебы время более чем двум тысячам сельских подростков в возрасте от 14 до 18 лет. Они участвовали в благоустройстве и озеленении населенных пунктов, в сельскохозяйственных, ремонтных работах в школах.

(Окончание на 2-й с.)

Дата



Фото Анура Епанова.

ДАТЬ ПАМЯТИ ЖЕРТВАМ РЕПРЕССИЙ

Руслан ИВАНОВ

Утром восьмого марта возле Мемориала жертвам репрессий балкарского народа в Долинске состоялась традиционная церемония возложения цветов к могиле основоположника балкарской поэзии Кязима Мечиева.

В траурной церемонии приняли участие Председатель Парламента КБР Ану-

р Чеченов, Председатель Правительства КБР Александр Меркулов, и.о. руководителя Администрации Президента КБР Владимир Жамборов, депутаты, члены Правительства, руководители общественных организаций и общественные деятели, а также делегации из соседних республик и около двухсот жителей Кабардино-Балкарии, собравшихся почтить память погибших в ссылке родственников и близких.

В траурной тишине прозвучала молитва заместителя председателя ДМ Хызыра Мисирова. Председатель общественной организации «Апан» Суфьян Беллаев, призывая не забывать о трагической участи невинно пострадавших, напомнил о том, что надо смотреть в будущее и сделать все для того, чтобы подобное не повторилось никогда.

Форум

О МОДЕРНИЗАЦИИ СТРАНЫ - выпускники президентской программы

Ирина БОГАЧЕВА

Кабардино-Балкарская региональная комиссия по организации подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации и республиканская ассоциация выпускников Президентской программы «Апты» инициировала проведение в Нальчике общероссийского форума «Модернизация страны».

В Кабардино-Балкарии появились двенадцать самостоятельных банков и 18 филиалов иногородних банков, многие из которых с течением времени расширяют свою деятельность. Сегодня в республике работает семь самостоятельных банков, из которых четыре имеют государственную лицензию, и девять филиалов крупных иногородних банков.

(Окончание на 2-й с.)



Мурат Тхагаллиев вручает диплом Санкт-Петербургского государственного университета «Менеджмент в здравоохранении» заведующему отделением ГКБ №1 г. Нальчика Марату Хубиеву.

(Окончание на 2-й с.)

Пресс-конференция

«Танцы над Эльбрусом» вошли в календарь ЮНЕСКО

Лариса РАННАИ

Министр культуры Руслан Фиров провел пресс-конференцию, в ходе которой напомнил о наиболее значимых событиях культурной жизни в 2009 году и ответил на ряд вопросов представителей СМИ.

Как отметил министр, минувший год был знаменательным для республики тем, что возобновила работу международный фестиваль «Танцы над Эльбрусом», который вошел в календарь ЮНЕСКО и теперь уже позиционируется как традиционный.

(Окончание на 2-й с.)

Молодежь XXI века

Хаджимурат Аккаев продемонстрировал кавказское воспитание

Залина ДЗАГАШТОВА

Экстремальный проект «Жесткие игры» открылся на Первом канале выпускком с участием двукратного олимпийского призера Хаджимурата Аккаева. Надо сказать, что новое для России шоу уже стало хитом на телеэкране многих стран Европы, Азии и Америки.

Те, кто видел воскресный эфир, могут сказать, что «Жесткие игры» – это настоящее испытание на прочность и альтернатива «Последнему герою», давно завовавшим зрительскую любовь и симпатии в разных уголках мира. Участники «Жестких игр» отправлены в Аргентину.

Испытать себя в «Жестких играх» нашему земляку Хаджимурату Аккаеву предложили организаторы шоу. Поскольку участники не совладали с тренировочными именованного спорта, Хаджимурат принял приглашение и, придя отбор, вместе с семьей и несколькими другими участниками проекта отправился в Аргентину. Там серьезным предстояло конкурировать, как мы сообщали, «на самой большой в мире экстремальной полосе препятствий, разработанной так, чтобы испытать максимальное число падений, ударов по лицу и прочее».

«Кабардино-Балкария» с самого начала Хаджимурат вступил в «недвусмысленную» игру, чем, безусловно, порадовал болельщиков из России. Он был одним из десяти участников первой серии нештучных соревнований, пришлось играть с большой высоты, ползать по грязи, крутиться в центрифуге, пролететь через другие испытания. Самым сложным, при-

знается Хаджимурат, было испытание центрифугой. Тем не менее, он прошел все конкурсы, набрав Bonusные баллы, которые очень могли пригодиться в последнем конкурсном выезде. Но для Хаджимурата – безусловного лидера эфиро – он не состоялся, поскольку за него в нем уже предостаточно состоялись шестидесятишестилетний актер Александр Пашутинский. «Еще в начале игры», – сказал Хаджимурат, – решил, что если за выход в финал мне будет нужно соревноваться именно с ним, то откажусь от участия в игре».

В проекте, где каждый участник борется за победу команды, за себя, и никто не имеет возможности повлиять на судьбу конкурента, таким образом, проигравший Хаджимурат. Хаджимурат отозвался об участии в игре в пользу конкурента, все-таки повлиять на его судьбу. Вернувшись домой, Хаджимурат объяснение его поступка. Как он прокомментировал, сказалось кавказское воспитание. Хаджимурат продемонстрировал уважение к старшему.

Сегодня Хаджимурат Аккаев готовится к очередным соревнованиям по прыжкам с парашютом с большой высоты, ползать по грязи, крутиться в центрифуге, пролететь через другие испытания. Самым сложным, при-

(Окончание на 2-й с.)

Экономика

Двенадцать «Золотых червонов»

Расул ГУРТУЕВ

В Государственном концерте заволашеваны награждение новой премией «Золотой червонец», учрежденной Ассоциацией банков и страховых компаний КБР при поддержке Национального банка РФ по КБР.

По словам председателя ассоциации Бориса Андреева, ежегодная премия учреждена для повышения общественного имиджа банковской системы, поощрения работников банковской системы, лучшего сотрудничества банков и, самое главное, сплочения банковского сообщества в оказании максимальной поддержки экономики КБР.

На церемонии награждения присутствовали заместитель Председателя Правительства Мурат Тхагаллиев, советник Президента Аминат Унаева, представители Национального банка и совета республики, руководители и сотрудники кредитных учреждений.

(Окончание на 2-й с.)

СОБЫТИЯ И ФАКТЫ

К 65-летию Великой Победы

Во имя жизни

Светлана ШАМАКИНА

Центр развития творчества детей и юношества МОН КБР совместно с учредителями начал работу профессионального образования проводит цикл мероприятий, посвященных 65-летию Великой Победы.

В рамках цикла ярким интеллектуально-творческим конкурсом «Во имя жизни», «Наследия Великой Победы», «Космос чашки» «Живая память».

Интересным было мероприятие, прошедшее в Майском филиале Кабардино-Балкарского агропромышленного комплекса «Халхал», посвященное олимпиаде, олимпиаде, олимпиаде. В Челгоском филиале лицей «Строитель» состоялась встреча с родственниками Героя Советского Союза Аминой Байсултановой, которая называлась «Сын гор, сокол Балтики». В апреле пройдет республиканский смотр самодеятельного творчества.

(Окончание на 2-й с.)

Процесс

Судебное следствие подошло к эпизоду второго ОВД

Зинаида МАЛЬБАХОВА

4 марта на заседании по уголовному делу о нападении боевиков на Нальчик в октябре 2008 года судебное следствие приступило к рассмотрению эпизода по атаке 2-го ОВД.

Предваряя слушания четырех вызванных на заседание свидетелей, суд рассмотрел ряд ходатайств адвокатов и подсудимых. Поддерживая просьбу о допуске своего защитника эпизода на атаке 2-го ОВД. Предваряя слушания четырех вызванных на заседание свидетелей, суд рассмотрел ряд ходатайств адвокатов и подсудимых. Поддерживая просьбу о допуске своего защитника эпизода на атаке 2-го ОВД.

Итоги

НА ЗАЩИТЕ ЭКОЛОГИЧЕСКОГО БЛАГОПОЛУЧИЯ

В Министерстве по охране окружающей среды и природопользованию КБР состоялась коллегия, на которой подведены итоги работы за минувший год.

Заседание открыл и вел министр Берт Гызыев. Члены коллегии, как сообщает пресс-служба министерства, отметили достижения ведомства в сфере природопользования, водных ресурсов, государственного экологического контроля и экспертизы, что позволило Кабардино-

Балкарии войти в пятерку регионов России с наиболее сбалансированной системой природопользования, энерготребления и охраны природной среды и занять первое место в рейтинге по Южному федеральному округу.

Заместитель Председателя Правительства КБР Казим Унаев отметил, что за минувший год работа значительно активизировалась. Минприроды стало лучшим в регионе в области водных отношений.

(Окончание на 2-й с.)

СОБЫТИЯ И ФАКТЫ

Общество

Миллионеры оказали помощь

Женщина и трое ее детей из с. Желталя в минувший понедельник едва не отравились угарным газом.

Первую помощь оказал участковый милиционер. Затем он вызвал на подмогу народную милицию и доставил пострадавших в Центральную районную больницу.

По оценкам врачей, благодаря своевременным действиям сотрудников милиции, угрозы жизни матери и детей нет. Им оказываются необходимые медицинские услуги.

Главное - грамотность и коммуникабельность

В октябре проводится Всероссийская перепись населения 2010 года.

Для участия в этом мероприятии на платной основе привлекаются временные работники. Требуется 1177 человек, в том числе 43 – ведущих переписных инструкциями на 60 лет, 190 – инструкторов на 31 день и 994 переписчика на 22 дня.

Квалификационные требования для заведующих переписными участками и инструкторов – высшее образование, грамотность, коммуникабельность, доброжелательность. Для переписчиков – образование не ниже среднего, ответственность за порученное дело, коммуникабельность.

Если вы обладаете свободным временем и желанием принять участие в проведении государственной акции, звоните в Нальчике по телефону 42-57-80.

Нальчикская городская комиссия по переписи населения.

(Окончание на 2-й с.)

РоссельхозБанк		
Курсы обмена валют на 10 марта 2010 г. (www.rshb.ru)		
Доллар США	покупка	продажа
Евро	29.55	30.05
Доллар США	40.00	40.80
ОАО «Россельхозбанк». Генеральный лицензиат Банка России №3349		

Письма Президенту
www.presidentkbr.ru

Многотарифный счетчик выгоден не всем

Не каждый кто живет в КБР использует многотарифные счетчики электроэнергии, которые считают расход киловатты за день и ночь?

Мурагин, Г. Нальчик
Плата по зонному тарифу с 7:00 до 23:00 и с 23:00 до 7:00 часов. Плата по тарифу дневной зоны несколько выше, чем плата по обычному одностороннему тарифу. А тариф ночью — ниже. Соответственно, тариф по зонам выгоден только тем гражданам, которые ведут ночной образ жизни, и среди населения республикой не пользуется спросом.

О МОДЕРНИЗАЦИИ СТРАНЫ - ВЫПУСКНИКИ президентской программы

(Окончание. Начало на 1-й с.)
Министр экономического развития и торговли КБР Алим Мукуев отметил, что в Кабардино-Балкарии реализуется и собственная президентская программа подготовки кадров. Ежегодно несколько десятков человек обучаются в бизнес-школах Европы по программе магистратуры, им платят стипендию в сумме 500 евро в месяц. Расхода на одного студента составляет 30-40 тысяч евро. Организовано преподавательное сообщество англоязычного языка. Проводится подготовка кадров для малого и среднего бизнеса с последующей стажировкой в Германии и Гонконге, выделяются гранты в пределах 300 тыс. руб. на реализацию перспективных проектов. Всего на реализацию республиканской программы предусмотрено более 550 млн. руб., за счет республиканского бюджета и внебюджетных средств. Всего программ обучения прошли 700 человек. Подготовлено около 200 специалистов в области менеджмента, экономики, финансов. Организовано обучение бизнес-тренеров, в этом году планируется создание их организации.

Пока не для всех выпускников находится дело в Кабардино-Балкарии, но некоторые продолжают работать за ее пределами, но они готовы вернуться, как только появится возможность приложить свои силы на благо республики.
Проректор Московской международной высшей школы бизнеса «МИРБИС» Валерий Жакоп напомнил слова руководителя Администрации Президента РФ Сергея Нарышкина, сказанные на одном из совещаний, о том, что Кабардино-Балкария — регион, где достигнут высокий уровень подготовки кадров. Именно поэтому здесь был создан форум, на котором участники обмениваются опытом, знакомятся с возможностями познать мир, обменяться опытом, установить деловые контакты.

ИТОГИ НА ЗАЩИТЕ ЭКОЛОГИЧЕСКОГО БЛАГОПОЛУЧИЯ

(Окончание. Начало на 1-й с.)
Подтверждением этому — результаты проверки Департаментом федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзор) по округу Загиданский в республике. В ходе проверки были выявлены нарушения на территории площадью 10,5 км. кв. на реках республике с целью предотвращения негативного воздействия вод, что обеспечило безаварийный протекс паводка.
Начальник отдела ограничения негативного воздействия на окружающую среду, государственной экологической экспертизы и администрирования платежей по КБР Светлана Рыжова сообщила, что благодаря работе Минприроды увеличилось количество требований природоохранного законодательства и безаварийное прохождение паводка.
Инспекторы по государственному экологическому контролю и рациональному использованию природных ресурсов провели 472 проверки выполнения требований природоохранного законодательства и выявили 210 нарушений, составлено 106 протоколов об административных правонарушениях и выдано 103 предписания. В административном порядке рассмотрено 282 материала, и наложены соответствующие штрафы. Материалы по 175 нарушителям, укрупненным от добровольного их погашения, направлены в службу судебных приставов. Выявлено членство в организациях, запрещенных законодательством, в установленных местах, материалы переданы в органы внутренних дел, нарушители привлечены к административной ответственности. За неисполнение требований законодательства в области охраны окружающей среды рассмотрено сорок два материала.
С весны прошлого года ведется активная работа по выявлению недоплат экологических платежей, не выполняющих экологические обязательства по оплате экологических платежей пятнадцать лицензий, эти мероприятия продолжаются и в этом году.
По инициативе Министерства четкая линия принята программы, направленные на поддержку экологического благополучия и экологической культуры и бережного отношения к природе.

Проблема воспитания заботливого отношения к окружающей среде — одна из приоритетных, и в этом направлении министерство тесно сотрудничает с Республиканским детским эколого-биологическим центром. В феврале этого года они участвовали в праздновании 60-летнего юбилея центра и наградили своими грамотами пять его сотрудников.
Совместно с коллегами из Староголлского краеведческого музея разработана программа по сохранению природного потенциала и экосистемы озера Тамбухан. В настоящее время определяется доля участия сторон в этих мероприятиях.
Министерство в дальнейшем намерено вести работу по обеспечению экологического благополучия и повышению инвестиционной привлекательности республики.

Парламент Диалог о занятости населения будет продолжен

(Окончание. Начало на 1-й с.)
Реализация дополнительных мер по снижению напряженности на рынке труда позволила оказать поддержку организациям негосударственной деятельности и самостоятельной занятости 1600 безработных граждан. Данная республиканская программа по выделению безработным единовременных субсидий на открытие предпринимательского дела в размере годового пособия по безработице действует в КБР с июня 2009 года. При этом граждане, открывшие собственное дело, внесены в Единый государственный реестр юридических лиц или индивидуальных предпринимателей, которым соответственно предоставлена субсидия на организацию собственного дела в размере 58800 рублей.

Вместе с тем уровень регистрируемой безработицы в сельской местности остается высоким. В экономически активном населении находится в пределах 1,1-1,24 процента. Наиболее кризисная ситуация сложилась в семи районах (Черкеский, Эльхский, Чегемский, Урванский, Зольский, Баксанский, Терский), где уровень безработицы держится в пределах 12,4-6,5 процента и превышает республиканский показатель в 1,5-3 раза.
Заместитель Председателя Парламента Татьяна Саенко заметила, что не все безработные жители сельских поселений смогли воспользоваться программой по оказанию субсидий на организацию собственного дела. Как пояснила Фатима Куготова, по поручению Президента КБР при главе администрации сельских поселений были созданы рабочие группы, которые сформировали список безработных граждан, желающих открыть собственное дело. Затем претенденты предоставили бизнес-планы в экспертную комиссию. Деньги по программе выделяются под определенное количество безработных, а программа выявляет большой общественный резонанс: «Приходит люди уже не за пособием по безработице, а за субсидиями».

Спикер Парламента Ануар Ченоев поинтересовался, как в дальнейшем контролируются расходы субсидий, предоставленных для открытия собственного дела. Фатима Куготова сообщила, что по истечении трех месяцев гражданин должен документально отчитываться, что он приобрел какие работы произведены. Обратил внимание спикер и на то, что, будучи зарегистрированным в сельской местности, человек свободен, часть людей работает в городе. В ответ прозвучало, что такая проблема действительно есть. В прошлом году выделено 160 фактов получения пособия обманым путем.
Ануар Ченоев заметил, что среди безработных на селе числится те, кто занимается личным подсобным хозяйством. Ф. Куготова ответила, что по методике расчета в категорию занятых относятся только зарегистрированные в налоговых органах граждане.
Председатель Парламента обратил внимание на необходимость

корректировки механизмов содействия занятости, изучения и расширения сети передовых сельских пунктов фермерского опыта эффецтивной организации труда.
Председатель Комитета по вопросам местного самоуправления и социально-экономического развития территории Хазратни Бердод отметил, что, несмотря на хорошую работу Госкомитета по занятости КБР, ведомство действует в рамках своих полномочий и не может решить всего комплекса проблем занятости на селе. Он выдвинул предложение реализовать сельским жителям программы своего труда. «Переключим порой работу отбивают у людей жителям занимающимся сельским хозяйством» — заметил Бердод.
По итогам правительственного часа приняты рекомендации. Диалог о занятости населения сельских территорий Хазратни Бердод не закончен. Совместная работа заботодателей, Правительства, районных органов власти будет продолжена.

Опрос Есть ли у вас семейный архив?

Вячеслав Минин, заместитель министра промышленности, ТЭК и ЖКХ КБР:
— Есть подборка материалов и вырезки из газет, в которых напечатаны родственники. Дед моей супруги, к примеру, был соратником Бетлага Калмыков. О товарище Гончаров, который к тому же участвовал в строительстве Тырнгузского горно-обогатительного комбината, написаны книги. К семейному архиву можно отнести и фотобюльвары, которые у нас очень распространены, это в каждой семье должны быть подобные реликвии, потому что они являются связью между поколениями.
Азрет Мечукаев, начальник Бюро судебно-медицинской экспертизы Минздрава КБР:
— Конечно. Семейный архив — это материалы об истории наших предков. Мы стараемся быть благодарными предкам, потому что было хорошее, и стараемся исполнять их заветы. Представители старшего поколения были очень прогрессивными людьми, глубоко интеллигентными, небоязливыми, активными жителями социализма. В их восприятии жизни превалировало не материальное, а духовное. Папа, к примеру, воспитывал детей без мамы, он воспитал очень достойных, самостоятельных людей и уважал труд. Семейный архив является своего рода эталоном для воспитания последующих поколений.
Азрет Мечукаев, начальник Бюро судебно-медицинской экспертизы Минздрава КБР:
— Есть семейный фотобюльвар, в архиве, который ведет мой отец, собираются материалы, которые очень важны для нас. Он говорит, что с возрастом поюму, как это необходимо. Как-то мне понадобился один документ, и я очень обрадовался, когда нашел его в этом архиве, а не где-то в архиве собраний материалов и парализовал, насколько они необходимы. Хранимое в архиве навевают теплые и добрые воспоминания.
Владимир Генеральный директор треста «ВС Промстрой»:
— О своей семье, родителе я все знаю, но эти сведения храню в памяти. Когда мы были детьми, мы собирали семейный архив, и с возрастом о нем я думаю, как о сокровище, о своем деде и прадеде, так что историю семейного архива мы помним, и мы стараемся о нем заботиться, потому что это не только наше явление, но и наследство от наших предков.

Экономика Двенадцать «Золотых червонцев»

(Окончание. Начало на 1-й с.)
Борис Андреев подчеркнул вклад банковского сообщества в развитие экономики Кабардино-Балкарии трудно переоценить: «На каждом втором открытом предприятии в республике есть кредитные ресурсы банков КБР», в каждом населенном пункте, а в Нальчике — в каждом микрорайоне есть государственное предприятие банковского сообщества республики прошло «практически без потерь», хотя «ни один рубль из тех средств, что были выделены государством на поддержку единой банковской системы, в республику не пришел». Вместе с тем проводима Министерством финансов страны политика по укреплению банковского сектора экономики. В январе-марте устаревшего капитала для банков должен быть не ниже 90 млн. рублей. Все банки КБР успешно решили эту задачу, и в феврале они получили разрешение увеличения этой цифры до 180 млн. рублей, но сейчас над этой задачей надо работать только трем банкам — остальные проблемы у них уже решены.
К началу года сумма собственных средств самостоятельных банков республики составила 2 млрд. 90 млн. рублей. «Вместе с тем проводима Министерством финансов страны политика по укреплению банковского сектора экономики. В январе-марте устаревшего капитала для банков должен быть не ниже 90 млн. рублей. Все банки КБР успешно решили эту задачу, и в феврале они получили разрешение увеличения этой цифры до 180 млн. рублей, но сейчас над этой задачей надо работать только трем банкам — остальные проблемы у них уже решены».

Двенадцать «Золотых червонцев»

Слева направо: Анжела Шокуева - Кабардино-Балкарский отдел Сбербанка России, Асият Согова - банк «Нальчик», Ляляшва Думанова - «Банк Петровский»
Степа направо: Анжела Шокуева - Кабардино-Балкарский отдел Сбербанка России, Асият Согова - банк «Нальчик», Ляляшва Думанова - «Банк Петровский»

Степа направо: Анжела Шокуева - Кабардино-Балкарский отдел Сбербанка России, Асият Согова - банк «Нальчик», Ляляшва Думанова - «Банк Петровский»

Пресс-конференция «Танцы над Эльбрусом» вошли в календарь ЮНЕСКО

(Окончание. Начало на 1-й с.)
Большой резонанс в обществе вызвал вечер, посвященный памяти талантливого поэта, члена Союза писателей республики на нем представители Союза писателей России представили в Москве аналогичное мероприятие 14 апреля в Московском государственном университете имени Ломоносова в шестидесятые годы читали свои стихи в поэтическом клубе «Романтический». Румма Казаква, Белла Ахмадулия, Инна Кашкева.

Двенадцать «Золотых червонцев»

Степа направо: Анжела Шокуева - Кабардино-Балкарский отдел Сбербанка России, Асият Согова - банк «Нальчик», Ляляшва Думанова - «Банк Петровский»

Двенадцать «Золотых червонцев»

Степа направо: Анжела Шокуева - Кабардино-Балкарский отдел Сбербанка России, Асият Согова - банк «Нальчик», Ляляшва Думанова - «Банк Петровский»

Процесс Судебное следствие подошло к эпизоду второго ОВД

(Окончание. Начало на 1-й с.)
Позиция государственная основывалась на положениях Федерального закона «Об оперативно-розыскной деятельности», позволяющих скрыть запись и беседа без защитников. Не подорожно и ходатайство подполковника Азамата Шокуева о рассмотрении личности свидетеля под псевдонимом Мулер. По его мнению, это был тот же человек, который принял участие в одном из судебных заседаний под фамилией Бабов. Выслушав доводы обвинения, присутствующего в ходатайстве отказать, сообщив, что согласно представительству суду испортить запись и беседа не имеет право. Разных человека, представляющего Галина Горилаская ходатайство отклонили.
Азамат Шокуев сделал в второе ходатайство, попросив вызвать в суд тещу свидетеля Бабова, которая согласно материалам дела в момент события и перед ОВД шла вместе со своим зятем и велико обстоятельство гибели Мисостова. Суд отклонил его, указав, что оно может быть еще раз заявлено, когда свои доказательства будут представлены в суд.
Первой по эпизоду показания на втором ОВД дала показания врач «Скорой помощи» И.Б., которая сообщила, что 13 октября 2005 года с 3 утра находилась на дежурстве. По ее словам, никак себя не чувствует. 14 октября примерно в 17 часов ее вызвали в район первого промпредиа и вызвали ГИМБД, где на ступенях находилась труп убитого венослушавшего. Отвечая на вопросы суда, что врачам было сказано по этому поводу, И.Б. пояснила:

Двенадцать «Золотых червонцев»

Степа направо: Анжела Шокуева - Кабардино-Балкарский отдел Сбербанка России, Асият Согова - банк «Нальчик», Ляляшва Думанова - «Банк Петровский»

Двенадцать «Золотых червонцев»

Степа направо: Анжела Шокуева - Кабардино-Балкарский отдел Сбербанка России, Асият Согова - банк «Нальчик», Ляляшва Думанова - «Банк Петровский»

Двенадцать «Золотых червонцев»

Степа направо: Анжела Шокуева - Кабардино-Балкарский отдел Сбербанка России, Асият Согова - банк «Нальчик», Ляляшва Думанова - «Банк Петровский»

Двенадцать «Золотых червонцев»

Степа направо: Анжела Шокуева - Кабардино-Балкарский отдел Сбербанка России, Асият Согова - банк «Нальчик», Ляляшва Думанова - «Банк Петровский»

Двенадцать «Золотых червонцев»

Степа направо: Анжела Шокуева - Кабардино-Балкарский отдел Сбербанка России, Асият Согова - банк «Нальчик», Ляляшва Думанова - «Банк Петровский»

Юбилей
Заслуженный директор республики

Защитин ГОПЛАЧЕВ

Он родился для дела, которое служил миссией. Это определение в полной мере относится Владимиру Гуцеушви. Его деятельность в ранге директора...

Успешно окончив один из самых престижных вузов страны - ИМЭУ им. Б.Пироманова, специалистом в сфере электротехнической машиностроения, в 60-е годы открывал хорошие перспективы...

В Наргале есть улица, носящая имя его отца. В начале 1943 года, сразу после изгнания немцев, защитин из республики, охватывая общественными организациями ответственные задания...

День архивов

Сохранить прошлое без ретуши

Анон АБАЕВ

Десятый марта архивисты Кабардино-Балкарии, как и все республики России, отмечают профессиональный праздник. Деятельность архивной службы КБР многогранна. Сотрудничество...

единиц хранения личного состава. Планируется исполнить 4420 социаль-правовых и 140 тематических запросов для граждан. В рамках отчетов о 65-летии Великой Победы проводится большая работа. Объявлена акция...

СЕРДЦЕНО ПОЗДРАВЛЯЕМ с юбилеем ГЕШЕВУ (Убусов) Жаухан Мацуевну, ветерана педагогического труда, супругу старшего нашего рода...

ПОЗДРАВЛЯЕМ с юбилеем нашего любимого гуяевского врача поликлиники ИЛЬЧЕНКО Светлану Сергеевну. Желаем крепкого здоровья, успехов во всем, благополучия, удачи, вдохновения и огромного человеческого счастья!

ПОЗДРАВЛЯЮ женский коллектив поликлиники № 1 с женским праздником и желаем здоровья, благополучия, счастья. С уважением А. Кагарцов.

ПОЗДРАВЛЯЮ работником архивной службы ИТА КБР с профессиональным праздником! Ваша работа нелегка, но очень важна и необходима всему государству. Поэтому желаю вам всем, чтобы вы с успехом выполняли свои задачи и дальше своей дорогой, жили бы в радости. Исполнения всех ваших желаний, успехов в работе, здоровья, счастья, долгих лет, высоких достижений. Мира, добра, надежды, веры и удач! Без меры. Белки Гали.



Благотворительность. Директор Кабардино-Балкарского дома-интерната для престарелых и инвалидов Министерства труда и социального развития КБР Сустана Абазова...

Концерт, подаренный старшим Ирина БОГАЧЕВА. Длительную программу великолепного провала артист Кабардино-Балкарского театра Валентин Камаргова...

Выплаты компенсаций по вкладам продолжают

В настоящее время в редакции газеты обращаются граждане республики с вопросами, касающимися порядка осуществления выплат пенсационных выплат по вкладам в Сбербанке России.

Также зависит от срока хранения вклада и определяется с применением следующих коэффициентов: 1 - по вкладам, действующим в настоящее время, а также закрытым в 1996 году и позднее.

0,3 - по вкладам, действующим в 1992-1993 годах и закрытым в 1995 году; 0,8 - по вкладам, действовавшим в 1992-1993 годах и закрытым в 1992 и закрытым в 1995 году.

Каждый из перечисленных случаев требует проведения расчетов в зависимости от даты зачисления или даты выплаты по вкладам. Как пример можно рассмотреть следующий вариант: вкладчик в 1993 году рождения по состоянию на 20.06.1991 г. (исходя из нарицательной стоимости денежных знаков в 1991 году) - с 1946 по 1991 г. рождения вкладчик по состоянию на 20.06.1991 г. (исходя из нарицательной стоимости денежных знаков в 1991 году).

банк не позднее следующего рабочего после поступления на свой счет целевых средств федерального бюджета (исходя из даты открытия и перевода в подразделение, которое в свою очередь непосредственно осуществляет компенсационные выплаты).

Естественно, что при отсутствии средств федерального бюджета или их недостаточности, компенсация выплачивается по остатку. Кроме того, в прошлые годы данные вид компенсаций выплачивался наследникам либо физическим лицам, осуществлявшим указанную оплату, в случае смерти в 2001-2010 году владельца вклада, являющегося на день смерти гражданином Российской Федерации.

В связи с чем хочу особо подчеркнуть, что средства из федерального бюджета будут выделены в течение всего 2010 года, и если некоторые вкладчики не смогут получить компенсационные выплаты в связи со значительным изменением бюджета пролонгированным финансовый год 15, или сумма вкладам меньше 400 рублей (исходя из нарицательной стоимости денежных знаков в 1991 году).

Выплата компенсаций на оплату ритуальных услуг в размере до 6 тыс. рублей осуществляется независимо от компенсации, полученных наследниками вклада при жизни. В настоящее время приходится слышать жалобы на отмену расчета компенсации. Как вы это прокомментируете? Подать заявление по вкладам физических лиц по телефону в г. Нальчике: 77-71-75; 47-75-37; 44-15-19; 44-02-96.

ОКОПНЫЙ Юрий Кузьмич. 1 марта 2010 года после продолжительной болезни безрезультатно ушел из жизни полковник Окопный Юрий Кузьмич.

Уважаемые собственники жилых помещений! Сообщаем, что в связи с повышением тарифов на все коммунальные услуги (водоснабжение, газоснабжение и тепловая энергия) увеличилась себестоимость содержания и технического обслуживания жилых домов...

Уважаемые собственники жилых помещений! Сообщаем, что в связи с повышением тарифов на все коммунальные услуги (водоснабжение, газоснабжение и тепловая энергия) увеличилась себестоимость содержания и технического обслуживания многоквартирных домов...

Уважаемые собственники жилых помещений! Сообщаем, что в связи с повышением тарифов на все коммунальные услуги (водоснабжение, газоснабжение и тепловая энергия) увеличилась себестоимость содержания и технического обслуживания жилых домов...

ВНИМАНИЕ! В магазине Республиканского полиграфкомбината (пр. Ленина, 33) имеются в продаже книги серии «КЛМО». Р. Туганова «Черкесы в период правления Екатерины II», трехтомник И. Машбаха, воспоминания О. Т. Малыхова.

Продается дача в районе «Дубки» - дом из трех комнат (42 кв.м, капитальное строение, подал на весь дом), земельный участок девять сот. огорожен, цена договорная. 47-64-23, 42-32-04.

«Спартак - Нальчик»

К началу сезона - в оптимальном состоянии

Итогом заключительного учебно-тренировочного сбора «Спартак-Нальчик»... Конференция с участием председателя совета директоров клуба Анзора Белмирготова и главного тренера Юрия Красножана...



Фото Анатолия Тимирова

Фредриксоном, с Владом Хатаженковым, есть кое-какие шероховатости по вопросу Стефана Децка...

матчи внушают оптимизм, была ли установка выигрывать? Начиная с первой игры на первом сборе установка на матч была - побеждать...

пять во второй лиге, и предполагалось, что он будет фарм-клубом «Спартак-Нальчик»... Идет обсуждение этого вопроса...

Фестиваль

Как-то вот так!

Заплатил ДЗАГАШТОВА Фестиваль юниор-лиги КВН собрал в ГКЗ семь школьных команд и... позалазрили.

ли удивительный танцевальный номер участника из 17-й нальчикской школы Амира Бжиная...

лантом восьмиклассника Амира. Если вернуться к игре, то самыми популярными в ней стали темы, связанные с рекламой на телевидении...



Брифинг

«Травматика» взрослеет

Альберт ЗОЛТОНИЦКИЙ Брифинг в Министерстве внутренних дел КБР...

ского министерства обратилось в Департамент охраны общественного порядка МВД России...

ство, приобрести по одной лицензии одну единицу имеющихся пяти.

Болельщикам представили команду

Традиционная встреча руководства тренеров болельщиков команды с болельщиками прошла 7 марта в ГКЗ.

полужащитником Олегу Шалаеву, Александру Шаницину, Никите Малрову...

Почему ни разу не смогли обыграть московский «Спартак»?

Почему не смогли удержать Алимханов Александр Заручский, спортивный директор команды?

Возбуждено уголовное дело по факту нападения на сотрудников правоохранительных органов

Следственным отделом по городу Нальчику следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации возбуждено уголовное дело по факту посягательства на жизнь сотрудников правоохранительных органов...

местонахождения членов незаконных вооруженных формирований, возле кафе «Меридиан» в городе Нальчике уничтожен Валерий Этезов...

по городу Нальчик 13 октября 2005 года за совершение тяжких и особо тяжких преступлений, таких как терроризм, бандализм, посягательства на жизнь сотрудников правоохранительных органов...

Мошенничество с компьютерной техникой

Прокуратура Прохладного проверила исполнение органами местного самоуправления законодательства по реализации приоритетного национального проекта «Образование» в 2009 году.

По результатам исследования, проведенного специалистами Управления налоговых служб МНС РФ по КБР...

показала, что материально-ответственные лица - директор школы № 102 Б.И. и учитель информатики Б. О. при приеме компьютерного оборудования...

Спорт

Спартакиада В лидерах - спасатели

Завершилась спартакиада сотрудников федеральных служб Кабардино-Балкарии. В соревнованиях по теннису, баскетболу, волейболу, мини-футболу, шахматам, бильярду и плаванию приняли участие девять команд.

Округ новый, чемпионы прежние

Представители практически всех муниципальных образований вновь созданного Северо-Кавказского федерального округа приняли участие в открытии чемпионате и первенстве РСО-Алания по легкой атлетике.

Безопасность

Пристегиваться ремнями в дальних поездках необходимо всем

После ряда трагических дорожных аварий на межгосударственных автодорогах «маршрут» Правительства РФ принят постановением, по которому с 1 марта 2010 года вводятся новые стандарты международного автомобильного сообщения.

Прогноз погоды

НА СРЕДУ, 10 МАРТА

Облачно, небольшие осадки. Днем: +1...+4, ночью: 5...-2

На старте - юные

На склоны горы Эльбурс достоялось первенство КБР по горным лыжам под девизом «Кавказ без наркотиков и терроризма».

Горные лыжи

Среди призеров турнира следуют отметить в женском Розу Пиманскую (800 метров, 1500 метров), Никиту Воронкина (1500 метров), Азамата Архагова (прыжки в высоту), Дарью Авдеевну (бег 200 метров), Алексея Карашу (бег 60 метров, 200 метр), Викторию Терещенко и Дарью Неплюнову (толкание ядра).

Горные лыжи

На склоны горы Эльбурс достоялось первенство КБР по горным лыжам под девизом «Кавказ без наркотиков и терроризма».

Главный редактор Сусанна МЕЗОВО

Телефоны: главный редактор, секретарь - 47-22-65; зам. гл. редактора - 42-66-68; зам. гл. редактора - 42-20-82; ответственный секретарь - 42-66-14; зам. ответственного секретаря - 42-20-86.

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ: С. Шамакина - дежурный редактор; О. Очуева - зам. ответственного секретаря; О. Безрукова, И. Погорелова - корректоры.

Выражает глубокое соболезнование ВИНДИЖЕВОЙ Фатиме Газировне в связи с кончиной отца ВИНДИЖЕВА Газира Алимхановича.

Выражает глубокое соболезнование бывшему директору ШАКОВУ Эльберду Беслановичу в связи с кончиной отца ШАКОВА Беслана Гисовича.

Выражает глубокое соболезнование члену Совета ЦОМАЕВОЙ Азе Георгиевне по поводу кончины ЦОМАЕВА Ивана (Бузика) Кубатевича.

Адрес редакции: 360000, г. Нальчик, пер. М. В. И. Ленина, 5. Интернет-версия: www.kbrpavda.ru e-mail: kbrpavda@mail.ru